

Zápis
z 26. zasedání Zastupitelstva obce Svatý Jan nad Malší konané dne
14.1.2014.
usnesení z 26. zasedání zastupitelstva obce.

Místo konání : Obecní úřad Svatý Jan nad Malší
Datum konání : 14.1.2014
Začátek : v 19.00 hodin
Zasedání řídila : Balláková - starostka obce
Přítomno : 9 členů,
Omluven : 0
Neomluveni : 0
Ověřovatelé zápisu : Michaela Hájková, Pavel Tvaroh
Hosté : /prezenční listina

Starostka obce zahájila jednání, přivítala přítomné zastupitele, hosty a konstatovala, že je přítomno 9 členů zastupitelstva, tj. nadpoloviční většina a zastupitelstvo je usnášení schopné. Pozvánka byla řádně vyvěšena a navrhla program jednání rozšířit o 1 bod – Schválení podání žádosti o dotaci pro SDH Svatý Jan nad Malší na opravu Liaz.

Program jednání :

1. Zahájení a volba ověřovatelů zápisu
2. Volba návrhové komise
3. Projednání organizace 20. ročníku závodů „ S kopce do kopce“
4. Projednání rozpočtové změny č.16
5. Projednání a schválení odměn zastupitelů a místostarostky obce
6. Projednání žádosti o finanční příspěvek na rok 2014 na doprovázení dětí s postižením do speciálních škol v Č. Budějovicích
7. Schválení směrnice „ Schvalování účetní závěrky obce Svatý Jan nad Malší „ a schválení poradní skupiny
8. **Doplnění do programu:** - schválení podání žádosti o dotaci pro SDH Svatý Jan nad Malší na opravu Liaz -
9. Informace o činnosti obecního úřadu za uplynulé období
10. Diskuse a závěr

O programu jednání bylo řádně hlasováno.

Výsledek hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0

K bodu 1

Návrh usnesení: ZO určuje ověřovatelé zápisu Michaelu Hájkovou a Pavla Tvaroha
Výsledek hlasování : pro 7, proti 0, zdrželi se 2. **Usnesení č. 26/138 bylo schváleno**

K bodu 2

Návrh usnesení: ZO určuje návrhovou komisi Ing.Jiřího Kučeru a Romanu Laubeovou
Výsledek hlasování : pro 9, proti 0,zdržel se 0. **Usnesení č. 26/139 bylo schváleno**

K bodu 3

Starostka obce seznámila všechny přítomné o důvodu zařazení tohoto bodu jednání, ke kterému byli oficiálně přizváni zástupci SDH Svatý Jan nad Malší.

Diskuse k bodu:

R. Balláková: obec by se chtěla zapojit do 20.ročníku závodů, které nás čekají v tomto roce. Jde o jubilejní závod, tak jsme chtěli vylepšení, zpestření a nabídnout pomoc při organizaci. Proto už v prosinci loňského roku jsem vyzvala výbor SDH a požádala o společnou schůzku. Této schůzky se zúčastnili nejen zástupci výboru SDH,ale také zástupci OÚ a kulturní komise Sv.Jan. Na závěr této porady starosta hasičů přislíbil všem zúčastněným, že do následující neděle (po poradě s výborem),„dají vědět“. Bohužel se ze strany SDH tak nestalo, a následujících 14 dní se neozval nikdo.Krátce před posledním loňským zastupitelstvem, které se konalo 30.12.2013 v 10:00hod, jsem 29.12.2013 volala vedoucímu hasičů A. Michalovi. Chtěla jsem mít nějaké informace pro zastupitele.Pan Michal mi nabídl, že bychom se mohli sejít 31.12.2013, tedy den po zastupitelstvu. Toto jsem odmítla. Následující den, jsme se na veřejném jednání ZO dohodli na dalším termínu zasedání ZO, tedy na 14.1.2014 , na které jsme pozvali zástupce výboru SDH, abychom mohli vše projednat společně .(výbor SDH a zastupitelé).

Po bouřlivé diskusi starostka bod uzavřela. 20. ročník závodů historických vozidel uspořádají hasiči sami.

K bodu 4

Zastupitelstvo obce projednalo a vzalo na vědomí rozpočtovou změnu č.16. (příloha č.1.)

K bodu 5

Zastupitelstvo obce projednalo a schválilo odměny zastupitelů a místostarostky obce (příloha č.2)

Návrh usnesení : ZO schvaluje

Výsledek hlasování : pro 7, proti 2, zdržel se 0. **Usnesení č.26/140 bylo schváleno.**

K bodu 6

Zastupitelstvo obce projednalo a schválilo žádost ČESKÉ MALTÉZSKÉ POMOCI o finanční příspěvek pro rok 2014 na doprovázení dětí s postižením do speciálních škol v Č. Budějovicích. Příspěvek činí 5 000.-Kč

Návrh usnesení: ZO schvaluje

Výsledek hlasování : pro 8, proti 1, zdržel se 0. **Usnesení č.26/141 bylo schváleno**

K bodu 7

Zastupitelstvo obce projednalo a schválilo směrnici schvalování účetní závěrky obce Svatý Jan nad Malší a poradní skupinu ve složení: Jana Švecová, Růžena Balláková, Romana Laubeová.

Návrh usnesení : ZO schvaluje

Výsledek hlasování : pro 9, proti 0, zdržel se 0. **Usnesení č.26/142 bylo schváleno**

K bodu 8

Doplnění do programu: -schválení podání žádosti o dotaci pro SDH Svatý Jan nad Malší na opravu vozidla Liaz se spoluúčastí obce 40 000.-Kč

Návrh usnesení: ZO schvaluje

Výsledek hlasování: pro 7, proti 0, zdržel se 2. **Usnesení č. 26/143 bylo schváleno**

K bodu 9

Starostka obce informovala všechny přítomné o činnosti obecního úřadu za uplynulé období. (změna ÚP, podání odvolání na Policii ČR v případě vykradené fary ze dne 13.7.2013)

K bodu 10

Diskuse a závěr.

Do diskuse se zapojili občané Sedlce . P. Vondrková, Papoušková, Študlarová, Papoušek. Důvodem diskuse bylo najít řešení, jak udržet pořádek nejen v okolí kontejnerů na tříděný odpad.

V nejbližší možné době obec nainstaluje v blízkosti kontejnerů monitorovací systém.

Starostka všem poděkovala a ukončila zasedání.

Zasedání zastupitelstva bylo ukončeno ve 19.56 hod.

Zapsala : Romana Laubeová

Ověřovatelé zápisu : Michaela Hájková

Pavel Tvaroh

Michaela Hájková
Pavel Tvaroh

Balláková
Balláková Růžena
starostka obce